
12/2/22, 10:43 AM Oral Questions tabled on 01/12/2022 for answer on 06/12/2022 - Welsh Parliament

https://record.assembly.wales/OrderPaper/OralQuestions/06-12-2022/ 1/2

FIRST MINISTER

Oral Questions tabled on 01/12/2022 for answer on 06/12/2022
The Presiding Officer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question

2.

Rhun ap Iorwerth Ynys Môn

OQ58854 (w)

Will the First Minister make a statement about what support is available to

businesses following the closure of the Menai bridge?

1

Rhys ab Owen South Wales Central

OQ58848 (e)

What assessment has the First Minister made of the impact of UK immigration

policies on the Welsh Government’s commitment for Wales to be a nation of

sanctuary?

2

Hefin David Caerphilly

OQ58849 (e)

What is the First Minister's assessment of the first year of the Co-operation

Agreement between the Welsh Government and Plaid Cymru?

3

Llyr Gruffydd North Wales

OQ58843 (e)

Will the First Minister make a statement on the increased use of private health

care by patients awaiting treatment on the NHS?

4

Mike Hedges Swansea East

OQ58811 (e)

Will the First Minister provide an update on the provision of social housing in

Wales?

5

Tom Giffard South Wales West

OQ58822 (e)

What steps has the Welsh Government taken to ensure the success of its

engagement efforts at the World Cup in Qatar?

6

Luke Fletcher South Wales West

OQ58850 (e)7
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What is the Welsh Government doing to ensure communities across Wales

have accessible banking services?

Samuel Kurtz Carmarthen West and South Pembrokeshire

OQ58845 (e)

Will the First Minister outline how the Welsh Government is promoting sport

in Wales?

8

Jane Dodds Mid and West Wales

OQ58851 (e)

Will the First Minister make a statement on Welsh Government policy on coal

extraction in Wales?

9

Alun Davies Blaenau Gwent

OQ58852 (e)

What financial impact has the cost-of-living crisis had on elderly people?

10

Ken Skates Clwyd South

OQ58853 (e)

What steps is the Welsh Government taking to protect children and young

people's mental health and well-being?

11

Sarah Murphy Bridgend

OQ58841 (e)

What assessment has the Welsh Government made of the impact of the Royal

Mail dispute on its workers and services in Bridgend?

12
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